



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Petr Marks

Název diplomové práce: Hospodářská politika Baracka Obamy – rozbor hospodářské politiky USA od roku 2009

Jméno vedoucího diplomové práce: Mgr. Ing. Marek Skála, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Eva Kaňková, Ph.D.

Oponent: - název firmy: Katedra mikroekonomie, VŠE v Praze

- **pracovní zařazení: odborná asistentka**

- **kontakt: kankova@vse.cz (606 857 718)**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Považujete za reálné, že by v USA byl v dohledné době efektivně řešen federální dluh? (Své tvrzení vysvětlete.)

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **velmi dobře**

Datum: 26.5.2011

Kaňková

.....
Podpis oponenta diplomové práce





Téma práce je velmi zajímavé a aktuální. Cíl práce je vhodně stanoven, i když sám o sobě je poměrně ambiciózní. Za této situace by práci prospěla detailnější analýza jednotlivých problémů.

Kladně hodnotím snahu autora diplomové práce zaujmout vlastní stanovisko k jednotlivým problémům (na základě dříve provedeného rozboru).

Práce obsahuje velké množství drobných chyb a překlepů, které kazí celkově pěkný dojem z práce. Stejně tak by si student mohl dát větší práci s úpravou tabulek. Obrovské tabulky (např. tabulka 2) působí nevzhledně a vytvářejí dojem, že student uměle zvyšuje počet stran práce. Rovněž by bylo vhodné v práci vysvětlovat některé pojmy – např. s využitím poznámky pod čarou.

Závěr: Práci celkově považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Podpis oponenta diplomové práce

